

# КОЛХОЗНАЯ ПОБЕДА

Орган Госрасценского района ЕНП(О) и райсовета Горьковской области

№ 19 (2585)

24 ЯНВАРЯ 1941 г.  
(ПЯТНИЦА)

Цена 5 коп.

## Предусмотреть планами строительство водоводов

В прошлом лето раз колхозы нашего района поддержали почву членов колхоза «Железнодорожник» о строительстве водоводов. В некоторых колхозах определены места. Но за время года и осени постановление о строительстве водоводов у большинства осталось незаполненным.

Сейчас настало время, когда колхозы начнут составлять производственные планы, и связи с тем нужно предусмотреть определенное количество трудодней на строительство водоводов.

Обсудить на практике и на общем собрании для каких целей будет о строительстве. В водоводном пруду можно разводить рыбу, водоплавающую дичь; воду можно использовать для орошения земли в огородах, для водопада скота. Нужно определить и на何处 будет разводить колхоз. Следует советом надо сделать так, чтобы осуществлялась систематический контроль за тем, как готовятся колхозы к строительству прудов. Намыть уже сейчас, в какое время будет производиться земляные работы, замы приготовить необходимое количество цемента и в других материалах.

Мероприятие это очень важное — имеет значение не только как хозяйственное, но и пропагандистское.

Районному комитету отдалу следует при утверждении планов требовать от колхозов выполнения работ по созданию водоводов. Указ для этого имеется в каждом колхозе, нужно только же заявить и вынуждать.

## Инвентарь отремонтирован

Исправляют положение с подготовкой к весенне-летним кампаниям колхозы Чичканского сельсовета. В всех колхозах уже закончен ремонт обработывающих

## Два примера

Высоковский колхоз «Трактор», Богословского сельсовета, весна не настает врасплох. Он подготовка к нему является первым сельсоветом Колхозники борются за то, чтобы как можно больше подготовить к работе. Ими выпущено на поля 100 тонн торфа, 1500 тонн золы. Привезено 4 тонны манго-разных удобрений и на четырех подводах за зиму уложено еще 1500 тонн золы. Борются за конец горючеснабжения семян; ремонт сельхозтехники и инвентаря.

Но особенно противоположный пример мы видим в Богословском колхозе «Наль» (руководитель тов. Несторов). Здесь никакой борьбы за качественную и своевременную

подготовку к весне не ведут. Семена не сортируют. Уборка зерна не местной, но местной же Несторов заглатывает и думает, привезя тем, что у него за руки висят скопом складом зерновой, который он собирается вывозить из поля уже через год. И видит он откладывается этим зерном, вывоз по дешевле зернов. Такое же положение и на рынке. Начали звать на ярмарку, но не погнали, не вывезли.

Не обращает Несторов внимания на ухудшение земледелия сельсовета, который поддергивает ему указания на его скопом подготовку к весне, но не беспрекнуто. Несторов предолжает свое.

А. Гусева

## ВЫНОС ТОЛЬКО РЕШЕНИЯ

На заседаниях исполнкомов Ильинского сельсовета не раз ставился вопрос о подготовке к весеннему сезону 21 января сессии по этому вопросу собирались третий раз. Обсуждали попрежнему о подготовке.

Подготовка к земле в колхозах сельсовета проходит пакетом даже не заполнена полностью се- мечками, спаржевые и переключа- щие фонды. В Богословском колхозе везут 5 центнеров, в Чичканском — 1 центнер килограммов. В Майфильском колхозе — 10 центнеров сена, зерна — 4,5 центнера, 1 центнер килограммов в около 100 центнеров кирзов.

Переключающие фонды, то есть сельсовет не высыпал 120 центнеров в Богословском колхозе 18 центнеров, в Майфильском — 62 центнера, в Атаппинском 42 центнера.

П. Батурина

## Итоги сессии заочников педучилища

Извиняется сессия заочников Семёновского педучилища показала, что у основной массы учите- лей заочников самостоятельная подготовка учебного материала улучшилась, отношение к работе стало серьезнее.

Следует отметить, однако, что существует подготовка учебного материала слушателями заочников: Шиловой Е. Н. (Б. Калужская школа), Шагина М. А. (Осановская школа), Галанин А. П., Мунимова Е. Ф. (Гусевская школа). Примечательно, что Е. Н. (Б. Калужская школа) на сессии заочников показала курс 2 класса педучилища.

Следует отметить, однако, что существует подготовка учебного материала слушателями заочников: Шиловой Е. Н. (Б. Калужская школа), Никоновой З. В. (Узанская школа), Пожарской С. М. Эти заочники еще не показали не обходимость сформированной под готовки к сессии, они, вместо систематической упорной работы

по изучению учебного материала в предложении первого определения, ничего не делали и не пытались вложить учебный материал во склад.

Для заочников на сессии в Богословском районе было предложено, ввиду отсутствия в сельсовете заочников, т. к. старые еще не были в сельсовете не прием. Заочники занимались своим занятием итальянским

языком. Попытка Несторова, Широкова и Левинского колхоза на привезенных 8—10 тонн первых удобрений.

А. Жабина

заочники не имели задачи изучения по учебнику главу се- сии, а Хорошо учились только в селе Дедово М. В. (Шаховская школа), Шагина М. А. (Осановская школа), Галанин А. П., Мунимова Е. Ф. (Гусевская школа). Примечательно, что Е. Н. (Б. Калужская школа), Никонова Е. Н. (Б. Калужская школа), Халкова Н. Д. (Богородицкая школа), Балашова А. А. (Борисоглебская школа), Фурсова А. В. (Липанская школа), Тобукина Н. И. (Балашовская школа).

С первых же дней настоящего полугодия директором в народном шкоделе, в которых работают заочники, нужно

К. М. Белоруков, нач. отделением по начальному обучению Семёновского педучилища,

## ТОРЖЕСТВЕННО-ТРАУРНОЕ ЗАСЕДАНИЕ В БОЛЬШОМ ТЕАТРЕ

21 января, в день 17-й годовщины со дня смерти великого лидера большевистской партии и советского государства В. И. Ленина, в Большом театре СССР состоялось торжественно-траурное заседание.

В зале театра собрались представители партийных, советских, профсоюзных и комсомольских организаций столицы.

За столом президиума появляются товарищи Сталин, Молотов, Ворошилов, Калинин, Багров, Андреев, Ильин, Бакланов, Ежов, Ерема, Шверин, Маленков, Дмитров, Тимошенко, Шарапов, Бадаев, Буденный, Кузнецов, Малышев, Попов, Черновцов, Пономарев, Иванов и другие.

Появляется товарищ Сталин, руководитель партии и правительства, кто встречается долго не поменявший обличия.

Открытие заседания, тов. И. П. Калинин предлагает почтить минуту.

## За рубежом

### Речь Мацуона на сессии японского парламента

На 76 сессии японского парламента с речью, посвященной 20-летию подполья Японии, выступает министр иностранных дел Манукэ. Он подчеркивает, что внешняя политика японского правительства базируется на принципах дружбы и мира.

Более поздний выступающий с другими странами, Мацуона, говорит на языках Японии и Советском Союзе. Было бы неправильным, — заявил он, — чтобы существующие антиимperialистические отношения между Японией и СССР оставались такими, какими они являются в настояще время. Сейчас правительство Японии все усилие в том, чтобы устранить взаимные разногласия в Н.

Однако дальнейшее сближение международной обстановки, Найдора сказал, что если США будут покинуты в европейскую войну, и Япония в таком случае также будет вынуждена вступить в нее, то война охватит весь мир. Необходимо стремиться к тому, чтобы завязать Японию, чтобы возможно скорее прекратить происходящую войну.

(ТАСС).

## Запрещение органа английской компартии

21 января японское радио передало сообщение о том, что английское правительство в соответствии с законом об охране государства запретило органы английской коммунистической партии «Добл. геррер», а также еженедельный бюллетень «Лиц.

(ТАСС).

## Расправа над коммунистами во Франции

По данным французского комитета иностранцев, до 15 января французские коммунисты, изгнанные из страны, находившиеся в изгнании, включая 384 гвардейца, подняли восстание в Тулузе, приведшее к 6084 жертве включая в себя 15 534 активистов компартии.

На албансском фронте



Изъятие запрещенных баз в Албании

